

海安农商银行下沉服务——

30年金融陪伴,让树苗长成参天大树

■ 记者 沈晶影 通讯员 王婷婷 丁梅华

从3亩地到200多亩地,从单一品种到几百个品种……在海安农商银行30年坚持陪伴下,农民刘昌华的育苗产业之路越走越宽,如今培育栽植苗木上万株,当年的小树苗也已成长为参天大树。

在位于开发区壮志村的生态河道旁,一位负责人正指挥着工人紧张而又忙碌地栽植垂柳树,他就是华龙苗木专业合作社法定代表人刘昌华。30年前,刘昌华发现苗木有巨大的发展前景,就开始捣鼓着种植苗木。

今年已76岁的刘昌华精力充沛、老当益壮。谈起他的苗木经、发家道,刘昌华感慨地说:“要感谢海安农商银行壮志支行的信贷支持,让我的苗木生意越做越大、越做越好。”

1990年刚开始育苗时,需要采购幼苗,可是手头资金不足,这让刘昌华一筹莫展。海安农商银行壮志支行客户经理在走访中得知这一情况,当即给予贷款10万元。有了资金,他只身到全国各地采购苗木,栽植了广玉兰、红榉树等树种。回乡后,刘昌华租赁了3亩地,注册了壮志秦庄苗圃,深耕苗木市场。2008年6月,改名海安县华龙苗木专业合作社,成员出资总额250万元。合作社由他自己一人发展到固定工人30多人,临时人员几十人。30年来,刘昌华除了坚守培育苗木、植树造林的初心,还有与海安农商银行结伴同行的情谊。

“我现在不仅仅是种植苗木,我还开始自己育苗,为周围的百姓提供树

苗。周围种植苗木的乡亲,有什么问题我都会去帮忙看看,大家一起种植才有乐趣嘛!”刘昌华高兴地说。

目前,刘昌华的苗木订单已经安排到年底了,所有可销售的种苗都被订购一空。看着一张张订单,他开心地说:“一分耕耘一分收获。我会在培育苗木、植树绿化的道路上自强不息地走下去,实现自己的人生价值。现在壮志支行还给我企业信用授信30万元,让我们在需要资金时,随时使用,感谢农商银行的一路陪伴、一路支持。”

近年来,海安农商银行党委准确把握乡村振兴科学内涵,相继出台了《关于支持服务乡村振兴战略的实施意见》《关于进一步加强和完善普惠金融服务体系的意见》,从战略高度优化支农支小顶层设计,有力保障乡村振兴大局中金融供给质量和水平。截至目前,海安农商银行为全市24万户农户、210个行政村进行了广覆盖授信,授信率达68.98%,授信16.1万户,金额211.97亿元,符合授信条件的授信率达100%。

“长期以来,海安农商银行始终把‘金融为民’的责任扛在肩上,在省联社和海安市委、市政府的坚强领导下,在人民银行、银保监等部门监管指导下,海安农商银行主动融入海安党政决策部署,不断创新产品和服务机制,持续为乡村振兴提供更加有力的金融支持。”海安农商银行党委委员、副行长严德明表示。

“民政好声音”政策分享会召开

本报讯(记者 陈俐君)9月18日,2023年海安“民政好声音”政策分享会举行。市民政局、市融媒体中心及自媒体代表参加活动。

民政事业关系着千家万户、关系着民生冷暖,是社会建设的兜底性、基础性工作,民政惠民政策则承载着党和政府的爱民之情、惠民之策、利民之举。近年来,市民政局深入践行“民政为民、民政爱民”工作理念,保民生促发展,抓治理促创新,强服务促转型,基本保障达到新水平,基层治理走向新高度,基本服务实现新跨越。据统计,在民政享受各类补贴的对象超过7万人,享受各类服务的对象超6万人,年发放各类救助补助资金达2亿元,并且根据动态调整机制,该金额还在逐年上涨中。

市民政局将以深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为主线,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,全面提升社会救助水平,不断完善养老服务体系建设,创新基层治理方式,推动社会组织高质量发展,提高社会服务质量,真正把事抓在手上、把情放在心中、把劲用在百姓所需所盼上,保质保量解答好“民生之问”,用心用情解决好“民生之需”。

会上,市民政局相关负责人发布了2023年海安民政惠民政策,回答了媒体提问,并与线上网友进行了交流。

市交通运输综合执法大队推进非营整治工作

本报讯(通讯员 朱日兴)近日,市交通运输综合执法大队召开网行动非营整治工作推进会,确保国庆节、中秋节道路运输安全,就危货整治、旅游客运包车整治开展“网”专项执法行动的具体任务进行布置,要求有执行、有效果、有总结。

大队负责人强调,非营整治是回应群众诉求的举措,也是社会各界关注的热点。各中队科室要高度重视此项工作,按照检查计划抽调执法人员参加,做到检查有资料、有反馈、有记录。为期一个月的集中攻坚行动,切实改善了火车站、汽车站、南通理工学院海安校区周边的交通运输环境,提升了群众出行满意度。

海陵@评

培根铸魂 推动教育稳步发展

终身之计,莫如树人;育人之本,莫如铸魂。教育是国民素质提升的根本途径,是国家实力提高的基本方略,更是国际竞争取胜的本质要求。我们要将教育放在首位,推动我国教育稳步前进。

推动教育稳步发展,要做到涵养人才。创新之道,唯在得人。当今世界的综合国力竞争,说到底就是人才竞争。蒙晓梅学成归来,重返讲台,躬耕三十载,只为大山里的孩子能读书。无数优秀的人物、事例体现了教育、人才不可或缺。唯有培养造就一大批具有国际水平的战略科技人才、科技领军人才、青年科技人才和高水平创新团队,才能不断抢占世界科技竞争和未来发展制高点,把创新主动权和发展主动权牢牢掌握在自己手中。要创新方式方法,完善工作举措,大力推动人才国际交流合作,实施更加积极、更加开放、更加有效的人才政策。

推动教育稳步发展,要做到政府引航。随着经济社会不断发展,新一轮科技革命和产业变革催生了大量新产业、新业态、新模式,给人类生产生活带来翻天覆地的变化。由此可见,政府引航促进教育公平尤为重要。政府精准施策,让辍学儿童尽快返回校园;扩大普惠性学前教育资源,提升普惠性幼儿园覆盖率,让广大家长不再苦恼于入园难、入园贵;努力实现“应入尽入”“应融尽融”,更好保障适龄残疾少年儿童基本教育权利。政府引航是整体提高我国基础教育办学质量,缩小城乡差距、地区差距的基础。

推动教育稳步发展,要做到以人为本。党的二十大报告提出:“全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。”教育发展,要坚持以人民为中心。推动教育稳步发展,实现教育资源均衡,势在必行。如此,才能实现幼有所育,提升人民幸福感。应以教育均衡发展、共享优质教育资源为原则,通过多种形式最大限度地推广教学和管理经验、扩大资源共享范围、大力开展教育扶贫,以强烈的使命感承担社会责任,为教育均衡发展做出务实努力。

教育兴则国家兴,教育强则国家强。让我们不忘初心、牢记使命,始终坚持培根铸魂、扎根人民,为中国式现代化注入不竭动能。

(郑芬宇)



9月17日,我市首届社区运动会足球联赛落下帷幕,大赛历时近3个月,共9支队伍参加比赛。图为大赛决赛现场。 濮端建 摄

将心比心 当好群众“贴心人”

以匠心纾民困 让群众多一些舒心

前段时间受恶劣天气影响,一些地方排水不畅被淹,造成群众财产损失,兴南村黄大爷的菜园也在其中。望着没到小腿的积水,老人家眼含泪花。群众需求就是行动导向,巡查中的网格员韩银花发现情况后,当即联系村干部,调来水泵进行排水,并帮助老人疏通排水渠,在院落人口垒土,以防二次回流。随着积水慢慢退去,笑意也逐渐爬上黄大爷的脸庞。

网格员们坚持“把群众小事当大事干、把群众难事当心事干”,从“柴米油盐”等细微处做起,少一些“差不多就行”的敷衍塞责,多一份“还可以更好”的精益求精,千方百计解决好群众“急难愁盼”问题,让群众越过越舒心。

以恒心聚民意 让群众多一些信心

3年1000多天,网格员刘卫霞坚持将服务装在心里,把行动落到实处,坐在办公室里,她是惠民便民的服务员;走进农



墙院落,她是社情民意的调研员;站在闹市街口,她是文明新风的倡导员……为加强政策理论宣传,她一遍又一遍地讲解;为提高居民反诈意识,她一次又一次地提醒,她的坚持收获了群众的一致好评,被亲切地称为“婆婆嘴”。

用心一者事必成。基层社会治理工作涉及面广,要理清其中的千头万绪绝非朝夕之功。今年以来,南莫镇网格员协助解决矛盾纠纷400多件,发现并上报各类安全隐患问题1000多条,用“一锤接着一锤敲”的钉钉子精神,切实做好千家万户的事情。

(来源:海安市市域治理)

中国银行 BANK OF CHINA

中行信用贷 助您跑得快

贷款对象:公务员 教师 医生
事业单位工作人员 代发薪等客户
最高额度:80万元
贷款期限:1—5年

贷款费率:低至每月0.2%

咨询电话:裴主任:0513-80683890 夏经理:13921621602

中国工商银行 INDUSTRIAL AND COMMERCIAL BANK OF CHINA

家装分期选工行 幸福生活提前享
纯信用免抵押 一年期手续费率2%
额度最高150万 手续简审批快

服务专线:88898600 13584706075

服务地址:海安镇人民西路3号[工商银行海安支行]

中国农业银行 存款到农行 可靠又吉祥 签约农行“双利丰”

↑活期利息成倍增↑

签约“双利丰”	签约金额	利息收益
大众版(7天) 1.75%	5万元起	是活期的7倍
投资版(1天) 1.05%	10万元起	是活期的4.2倍

中国建设银行 China Construction Bank

要装修 找建行

超低费率每月0.22%

(每万元每月费用只需22元)

无抵押 无担保 手续简便

绿色通道一站式办理

详情请咨询电话:80812024 80812681 15962769869 陈经理

海安农商银行 HAIAN RURAL COMMERCIAL BANK

创业,购房买车,扩大经营.....

是否需要资金支持?

贷款就找海安农商银行

无论您何时何地需要资金,

海安农商银行都能够最大限度满足

惠民助企暖心贷 经营类客户专属贷款

最高额度1000万元 纯信用贷款

海安人自己的银行